

Vicecampionul european a câștigat Europe Youth Top 10 la tenis de masă

Constănțeanul Cristian Pletea este cel mai bun junior din Europa

Duminică s-a încheiat la Worcester (Marea Britanie) Europe Youth Top 10 la tenis de masă, o competiție la startul căreia s-au adunat cei mai valoroși 40 de tineri jucători din Europa, câte 10 juniori, junioare, cadeți și cadete. Evident, ping-pongul constănțean nu putea lipsi de la acest rendez-vous al celor mai promițători juniori, printre cei șase componenți ai delegației numărându-se juniorul Cristian Pletea (LPS „Nicolae Rotaru”) și cadeta Elena Zaharia (CS Farul), ambii medaliați la Europenele desfășurate la sfârșitul lunii iulie. Au mai făcut deplasarea junioarele Adina Diaconu, Andreea Dragoman și Tania Plăian și juniorul Rareș Sipoș, colectivul tehnic fiind format din antrenorii Petre Arnăutu, Ionuț Seni, Mădălin Ionașcu și Marian Filipaș.

Cristian Pletea, recent campion european la dublu juniori, în competiția de la Guimaraes (Portugalia), acolo unde a mai obținut

argintul la simplu și bronzul pe echipe și la dublu mixt, alături de Adina Diaconu, s-a revanșat la Worcester în fața celui care l-a învins în finala Europeanelor. Pletea a terminat Europe Youth Top 10 pe primul loc și după o victorie cu 4-0 în fața campionului european Ioannis Sgouropoulos (Grecia). În Anglia, el a obținut opt victorii din nouă posibile, singurul care a reușit să-l învingă fiind Bastien Rembert (Franța). În clasamentul general, Pletea a fost urmat de

Sgouropoulos și de Rembert. Rareș Sipoș (2/7) a ocupat locul 9, penultimul.

La rândul său, cadeta Elena-Adriana Zaharia s-a clasat pe locul 7, cu 5 victorii și 4 eșecuri. La junioare, Adina Diaconu (8/1) a câștigat competiția, în timp ce Andreea Dragoman (4/5) și Tania Plăian (3/6) au terminat pe locurile 8 și 9.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro



Cristian Pletea este la ora actuală cel mai bun junior din Europa

Pentru al patrulea an consecutiv

Simona Halep s-a calificat la Turneul Campioanelor!



Simona Halep și Garbine Muguruza sunt singurele jucătoare calificate până acum la Turneul Campioanelor

Rezultatele de la US Open au ajutat-o pe Simona Halep să rămână momentan pe locul al doilea atât în topul WTA, cât și în clasamentul WTA Race 2017, cel care contează pentru calificarea la Turneul Campioanelor. Sportiva constănțeană este a doua jucătoare, după Garbine Muguruza, care a obținut deja biletele pentru competiția de la Singapore, programată în perioada 22-29 octombrie. Opt jucătoare se califică în

fiecare an la Turneul Campioanelor, pe baza punctelor acumulate pe parcursul anului. Cu 5.025 de puncte obținute până acum, Simona a obținut deja calificarea.

Anul trecut, câștigătoarea Turneului Campioanelor a fost Dominika Cibulkova, după 6-3, 6-4 în finala cu Angelique Kerber. Jucătoarea din Slovacia a fost și cea care a învins-o cu 6-3, 7-6 (5) pe Halep în meciul decisiv pentru calificarea în

semifinale, înfrângere în urma căreia sportiva din Constanța a ratat prezența în „careul de ași” de la Singapore.

Pentru Simona Halep va fi a patra participare consecutivă la finala sezonului. În 2014, ea a ajuns în ultimul act, în care a pierdut în fața Serenei Williams, iar la celelalte două ediții nu a trecut de faza grupelor.

În septembrie începe circuitul asiatic de toamnă, iar Simona și-a anunțat participarea la două dintre turneele toamnei. Spre deosebire de anul trecut, nu joacă la Tokyo (18-24 septembrie), însă în perioada 24-30 septembrie va fi prezentă la Wuhan (China), unde anul trecut a ajuns până în semifinale. În acest an, turneul de la Wuhan, din categoria Premier 5, este dotat cu premii în valoare totală de 2.365.250 de dolari. Urmează un alt turneu în China, cel de la Beijing, de categorie Premier Mandatory (30 septembrie-8 octombrie) și dotat cu premii totale în valoare de 6.381.679 de dolari.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Aur și argint pentru Cătălina Ponor la Szombathely

Gimnaștii români au încheiat participarea la etapa de Cupă Mondială de la Szombathely (Ungaria) cu patru medalii, cucerite de veteranii lotului, Cătălina Ponor și Marian Drăgulescu. Gimnasta de la Farul Constanța s-a impus la bârnă și a încheiat pe locul 2 la sol, iar Marian Drăgulescu a cucerit aurul la sărituri și s-a clasat pe locul 2 la sol. Cupa Mondială de la Szombathely a fost una dintre ultimele competiții de verificare înainte de Mondialele de la Montreal (2-8 octombrie). Larisa Iordache va participa săptămâna aceasta la etapa de Cupă Mondială de la Paris.

Echilibru în fruntea Ligii a IV-a la fotbal

Liga a IV-a la fotbal a programat în weekend partidele contând pentru etapa a 5-a. Așa cum anticipam, lider al clasamentului nu mai este Gloria Băneasa, care și-a amânat meciul de la Valu lui Traian. Viitorul Fântânele a revenit în fruntea ierarhiei, la golaveraj, urmată de CS Medgidia și CS Agigea. Rezultatele meciurilor din etapa a 5-a: Știința Poarta Albă - CS Mihail Kogălniceanu 2-3 (3-3 la juniori); CS Medgidia - Gloria Albești 4-0 (3-1 la juniori); Portul Constanța - Farul Tuzla 2-2 (18-0 la juniori); CS Eforie - CS Agigea 2-3 (3-3 la juniori); CS Năvodari - Sparta Techirghiol 4-0 (6-0 la juniori); Viitorul Fântânele - CSO Ovidiu 6-1 (13-1 la juniori); CS Lipnița-Carvăn - Unirea Topraisar 8-0 (5-2 la juniori). Meciurile Voința Valu lui Traian - Gloria Băneasa au fost amânate. Clasament seniori: 1. Viitorul Fântânele 12p/4j (golaveraj 19-3); 2. CS Medgidia 12p (20-6); 3. CS Agigea 12p (15-7); 4. CS Năvodari 10p (20-2); 5. Gloria Băneasa 10p/4j (20-6). La juniori conduce CS Năvodari, cu 15 puncte, urmată de Portul Constanța, Sparta Techirghiol și CS Eforie, câte 12 puncte fiecare, departajate de golaveraj.

Limanu-2 Mai are o medie de 7 goluri pe meci în Liga a V-a la fotbal

La sfârșitul săptămânii trecute s-a disputat etapa a 4-a din Liga a V-a la fotbal, în care CS Poseidon Limanu-2 Mai și Axiopolis Sport II Cernavodă au obținut a patra victorie consecutivă. Doar aceste două echipe mai au punctaj maxim, pentru că Voința Săcelele a terminat la egalitate meciul de la Pecineaga, scor 2-2. Săcelenii au ajuns tocmai pe locul 6, având golaveraj mai slab decât alte trei formații cu câte 10 puncte. Iată rezultatele înregistrate în runda a 4-a: FC Mereni - Axiopolis Sport II Cernavodă 2-7; Victoria Cumpăna - CS Peștera 0-1; Speranța Castelu - Viitorul Târgușor 5-1; CS Poseidon Limanu-2 Mai - CS Murfatlar 8-1; Avântul Comana - Inter Ion Corvin 1-2; Sport Prim Olțina - Carsium Hârșova 0-2; Olimpia Constanța - Litoral Corbu 4-3; Viitorul Pecineaga - Voința Săcelele 2-2. Clasament: 1. CS Poseidon Limanu-2 Mai 12p (golaveraj 29-11); 2. Axiopolis Sport II Cernavodă 12p (18-4); 3. CS Peștera 10p (16-6); 4. Speranța Castelu 10p (11-5); 5. Carsium Hârșova 10p (10-6); 6. Voința Săcelele 10p (9-6).